

ЮРИДИЧЕСКАЯ газета



№61 (3863)

13 августа
2024 года



ZANMEDIA.KZ



ОЛИМПИАДА-2024

СЕМЬ МЕДАЛЕЙ ИЗ ПАРИЖА

Сборная Казахстана завершила выступление на Олимпийских играх-2024 в Париже. Наши спортсмены завоевали на Играх в столице Франции семь медалей.



Единственное «золото» в актив записал дзюдоист Елдос Сметов, ставший лучшим в категории до 60 килограммов. Третье место завоевали гимнаст Нариман Курбанов, борец греко-римского стиля Демей Жадраев (до 77 килограммов) и боксер Нурбек Оралбай (до 80 килограммов). Третьими на Олимпиаде стали Назым Кызайбай (бокс, до 50 килограммов), стрелки Александра Ле и Ислам Сатпаев (смешанные командные соревнования), а также дзюдоист Гусман Кыргызбаев.

В последний день Олимпиады казахстанский борец вольного стиля Алишер Ергали проиграл иранцу Амиралю Азарпире и потерял шанс побороться за бронзовую медаль. Легкоатлетка Жанна Мамажанова 11 августа на марафонской дистанции была 33-ей.

Олжас ЖАРАСПАЙ

ЧС

С каждым годом увеличивается количество случаев падения детей из окон. Больше сотни детей выпали из окон в Казахстане с начала этого года. Малыши из-за беспечности взрослых получают увечья, иногда подобные случаи заканчиваются плачевно.



НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА

По мнению спасателей, чаще всего такие случаи происходят из-за того, что сами родители оставляют детей без присмотра. О мерах профилактики выпадения детей из окон в столице рассказал начальник Управления предупреждения ЧС ДЧС г. Астаны Бакытжан Мауленбердиев.

По его данным, с начала года по г. Астану на пульт «112» поступило 32 сообщения о несчастных случаях, связанных с выпадением детей из окон. С начала года в Астане погибли пятеро детей, выпавших из окна, а 23 ребенка получили травмы различной степени тяжести.

– В рамках предупреждения случаев падения детей из окон Департаментом по чрезвычайным ситуациям г. Астана про-

водятся агитационно-профилактические мероприятия в многоквартирных жилых комплексах столицы, с раздачей памяток и доведением до жителей основных правил безопасности и предупреждения детского травматизма, – сообщил Бакытжан Мауленбердиев.

С начала года сотрудниками спасательного ведомства проведены обходы в более чем трех тысячах многоквартирных жилых домах, размещено более 12 тысяч штук памяток, разъяснительной беседой охвачены более 15 тысяч жителей.

Как сообщил глава управления, Департаментом ЧС города Астана запущен челлендж по предупреждению выпадения детей из окон под девизом «Начни с себя!».

– В рамках профилактических акций сотрудниками Департамента в квартиры, где проживают многодетные семьи, на оконные блоки были установлены 45 замков безопасности (блокираторы) для предотвращения выпадения детей из окон. Кроме того, на 40 объектах с массовым пребыванием людей транслируются аудиоролики по предупреждению падения детей из окон, – рассказал спикер.

Он также обратился к горожанам с напоминанием основных правил безопасности.

Так, ДЧС рекомендует не оставлять окна открытыми, если дома маленький ребенок.

(Окончание на 3-й стр.)

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

На сайте открытых НПА размещен проект приказа, согласно которому промзона г. Кентау должна стать зоной чрезвычайной экологической ситуации. Министерство экологии РК предлагает придать этот статус территории в 900 гектаров к северо-востоку от города.

Введение чрезвычайной экологической ситуации на данных землях продиктовано рядом негативных экологических показателей природного и техногенного происхождения: сверхнормативно нарушенная поверхность, интенсивные карстопроявления с провалами поверхности естественной и техногенной природы, карьеры и отвалы горных пород и так далее.

ЗОНА ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ

Поскольку ликвидировать экологическое бедствие нельзя, в министерстве предлагают проводить там только мониторинг и обеспечить безопасность для людей, которые вынуждены будут ее посещать. Для этого планируется ввести запрет на проезд транспорта, строительство новых и расширение действующих предприятий, работу санаторно-курортных объектов, ведение любой деятельности, представляющей экологическую опасность. Помимо этих запретов, предложено перенести из промзоны водоочистительную станцию и дорогу, ведущую в с. Баялдыр. Причина – нахождение этих объектов в зоне потенци-

альных провалов, так называемого активного карстообразования.

Срок действия режима ЧЭС в документе обозначен словом «бессрочно».

ТРУДНО НАЗВАТЬ ЭТО ПОБЕДОЙ...

Казалось бы, можно с облегчением вздохнуть. Наконец-то принято решение по критической экологической ситуации в Кентау и на прилегающих к городу территориях, о чем «Юридическая газета» писала не раз.

(Окончание на 3-й стр.)

POST.KZ

ТЕПЕРЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА НАШИ ИЗДАНИЯ СТАЛО ЕЩЕ ЛЕГЧЕ!

Зайдите на сайт Казпочты: <https://post.kz/>. После того, как вы попали на главную страницу, кликните в раздел «МЕНЮ», который расположен на верхней левой стороне экрана рядом с названием сайта.

Войдите в раздел «ПОЧТОВЫЕ УСЛУГИ» и найдите «ИНТЕРНЕТ-ПОДПИСКА».

В разделе «ПОИСК ИЗДАНИЯ» внесите наши подписные индексы: «Юридическая газета»: **65928** (для индивидуальных лиц) **15928** (для организаций и предприятий) «Заң газеті»: **65921** (для индивидуальных лиц) **15921** (для организаций и предприятий) Журнал «ЗАҢ» – **75858**

Выбирайте «РЕГИОН ДОСТАВКИ» и кликните графу «ПОИСК».

В списке находите наши издания и вносите «АДРЕС ДОСТАВКИ И КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ». Укажите электронный адрес и выберите «ПЕРИОД ПОДПИСКИ», поставив «ПЛЮСЫ» в графе каждого месяца.

ВНИМАНИЕ, ПОДПИСКУ НУЖНО ДЕЛАТЬ МИНИМУМ НА 6 МЕСЯЦЕВ!

Затем кликните «ДОБАВИТЬ В КОРЗИНУ». Далее, перейдите в корзину и привяжите банковскую карту для осуществления платежа.

Поздравляем, вы оформили онлайн-подписку!

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

489 ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ПРОВЕРОК

1 331 НАРУШЕНИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

860 ПРЕДПИСАНИЙ

1022 АДМШТРАФА НА СУММУ БОЛЕЕ **40 МЛРД** ТЕНГЕ

ВЗЫСКАНО 13,3 МЛРД ТЕНГЕ

ЭКОКОНТРОЛЬ В КАЗАХСТАНЕ

По данным сайта Primerminister.kz

